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図表 A 
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2020年１～３月の業績は、前年同期と比較してどのように変化しましたか？
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図表 B 

良くなると思う

1.9%

変わらない

17.6%

悪くなると思う

80.5%

緊急事態宣言後の業績は、どのように変化すると思いますか？
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図表 C 

2020年5月まで
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2020年7月まで
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2020年夏まで

20.0%

2020年秋まで

17.6%

2020年末まで

24.8%

2021年以降も続く

25.2%

新型コロナウィルスの影響はいつまで続くと考えていますか？

 

 

図表 D 
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テレワークの導入

自社施設の稼働休止

TV会議の導入

営業活動の自粛

フレックス・短時間勤務の導入、残業の制限

来客の制限

特別休暇など休暇制度の拡充

人員の削減

対応していない

緊急事態宣言発令後における新型コロナウイルス対策実施状況
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図表 E 
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緊急事態宣言発令後における社員の出社割合
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